
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

 

30 січня 2026 р. Київ №  34 

 

Про  затвердження  Інструкції  про  порядок здійснення  

контролю   за   додержанням   порядку   ведення   обліку,  

зберігання, використання і знищення документів та 

інших матеріальних носіїв інформації, що містять 

службову інформацію з мобілізаційних питань з грифом 

"Для службового користування" Літер "М", в 

апеляційних та місцевих судах, ТУ ДСА України та 

державних підприємствах, що належать до сфери 

управління ДСА України  

 

Відповідно до частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій 

і статус суддів", підпункту 8 пункту 6 Положення про Державну судову 

адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 

17.01.2019 № 141/0/15-19 (зі змінами), Типової інструкції про порядок ведення 

обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших 

матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 736, з 

метою удосконалення порядку здійснення ДСА України контролю за 

додержанням порядку обліку, зберігання і використання документів та інших 

матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію з 

мобілізаційних питань, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Інструкцію про порядок здійснення контролю за 

додержанням порядку ведення обліку, зберігання, використання і знищення 

документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову 

інформацію з мобілізаційних питань з грифом "Для службового користування" 

Літер "М", в апеляційних та місцевих судах, ТУ ДСА України та державних 

підприємствах, що належать до сфери управління ДСА України, що додається. 

 

2. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) 

довести в установленому порядку копію цього наказу до заступника Голови 

ДСА України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
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цифровізації, керівників самостійних структурних підрозділів ДСА України, 

апеляційних судів, місцевих адміністративних та господарських судів, 

територіальних управлінь ДСА України та підприємств, що належать до сфери 

управління ДСА України. 

 

3. Начальникам територіальних управлінь ДСА України не пізніше 

наступного робочого дня після отримання цього наказу довести його копію до 

місцевих загальних судів відповідного регіону. 

 

4. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ 

у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту 

Державної судової адміністрації України не пізніше наступного робочого дня 

за днем його видання.  

 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Голова 

Державної судової  

адміністрації України                      /підпис/                        Максим ПАМПУРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


